



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ερμούπολη : 31 – 10 - 23
Αριθ. Πρωτ.: 9256

Ταχ.Δ/νση: Λιβάδια - Μάννα
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος
Πληροφορίες: Μ. Σπαρτινού
Τηλέφωνο: 22810-88774
FAX: 22810-88376
E-mail: graype@dide.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ: - Σχολικές Μονάδες Δ.Ε Κυκλάδων

ΚΟΙΝ:

**ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση – Πρόσκληση Στο 2^ο Εισαγωγικό Εξ Αποστάσεως Σεμινάριο
Σχολικών Δραστηριοτήτων**

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων, σύμφωνα με την αρ. πρωτ Φ.11./122917/Δ7/30-10-23 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (ΥΠΑΙΘΑ) και ανταποκρινόμενη σε σχετικά επιμορφωτικά αιτήματα συναδέλφων εκπαιδευτικών, προγραμματίζει το 2^ο Εισαγωγικό Σεμινάριο, διαδικτυακό και διαδραστικό, την **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023 (ώρα 17:30-20:30)** με θέμα:

“Βήματα Σχεδιασμού Προγράμματος για τον Πολιτισμό, την Υγεία και την Αειφορία”.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους τους/τις εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να ενημερωθούν και να σχεδιάσουν εύκολα ένα πρόγραμμα *Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικά)*, Σκοπός του σεμιναρίου είναι:

- να βοηθηθούν οι εκπαιδευτικοί στο σχεδιασμό, την υποβολή και υλοποίηση προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων,
- να δοθούν προτάσεις και ιδέες
- να παρουσιαστούν Τοπικά και Εθνικά Δίκτυα
- να απαντηθούν σχετικά ερωτήματα και να συζητηθούν προβληματισμοί των συμμετεχόντων

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί υποστηρικτικό υλικό και σχετική βεβαίωση 4 διδακτικών ωρών.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο σύνδεσμο <https://forms.gle/XpdxhRWhkJuZYCC8> μέχρι την **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023 ώρα: 15:00** και την ίδια μέρα θα λάβουν τον απαραίτητο σύνδεσμο για τη συμμετοχή τους στην πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης Webex, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (ΠΡΟΣΟΧΗ: να ελέγχετε και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία).

Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων/σκουσών.

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Μαρία Δ. Σπαρτινού

Ο Διευθυντής Δ.Ε Κυκλάδων

Ξενοφών Α. Βαμβακερός